
Jeudi 5 juin

Orthographe Dictée sur le passé composé. Voir ci-dessous.

Grammaire Les compléments circonstanciels. 
Correction des devoirs.
Suite de la leçon n°32.

Calcul rapide Voir ci-dessous : révisions

Problèmes Fiche. Voir ci-dessous

Numération     Evaluation.
Leçon sur les décimaux : suite

PAUSE MERIDIENNE

Littérature Chut, on lit …. et la maîtresse lit : Le journal d’Anne Frank.

Histoire Leçon sur la seconde guerre mondiale : suite de la leçon : la guerre éclair – la drôle de 
guerre – l’armistice de juin 1940 – l’Occupation.

EPS/expression 
corporelle

Théâtre et préparation de la soirée de restitution.

Jeudi 12 juin

Numération Apprendre la leçon n°33, la page n°1.
Faire la décomposition (comme dans la leçon ) pour le nombre : 56 virgule 354

Grammaire Apprendre la leçon n°32 en entier. Savoir refaire les exercices. (contrôle le 19 juin)

Géographie Pays 1 à 30. → contrôle

Devoirs pour le 19 juin

Poésie Réviser les 4 poésies –> évaluation (tirage au sort du texte à réciter)

PROBLEMES
5- Un fermier a récolté 239 œufs. Il les range dans des boîtes pouvant contenir 6 œufs.
Combien de boîtes va-t-il compléter     ?  

6- Un fermier a récolté 239 œufs. Il les range dans des boîtes pouvant contenir 6 œufs.
Combien d’œufs va-t-il lui rester     après avoir rangé tous les autres ?  

DICTEE NON PREPAREE

Mots écrits au tableau : une personne – heurter – violemment – un capot 
– saigner - 

Il y a eu un accident devant le stade de Margencel. Une personne a heurté 
violemment le capot d'une voiture. La victime saigne et se sent mal. Elle est allongée
sur le sol, ble  ssée   au bras et se tient la tête.
Un témoin a téléphoné aux pompiers. Ils vont arriver rapidement.

Connaître et utiliser le passé composé et le 
présent.



DICTEE aménagée

Mots écrits au tableau : une personne – heurter – violemment – un capot 
– saigner - 

Il y …………………... un accident …………………. le stade de Margencel. Une

personne ………………………... violemment le capot d'une voiture. La victime ………..

et …………………….. mal. Elle ………………………. sur le sol, ble  ssée   au bras et 

………………………... la tête.

Un témoin …………………... aux pompiers. Ils …………………...arriver rapidement.

Calcul rapide
135 + 9 =
4,5 + 10 =
3,5 – 1,2 =
1 000 – 10 =
535 – 421 =
6 x … = 54
…... X 10 = 150 
3,5 x 100 =
45 : 10 =
39 : 6 =

Connaître et utiliser le passé composé et le 
présent.


